

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 18 (7930) Год издания 35-й

СРЕДА, 26 ЯНВАРЯ 1966 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

ИТАЛЬЯНСКИЕ
НОВОСТИ

45 ЛЕТ
ИТАЛЬЯНСКОЙ
КОМПАРТИИ

РИМ. Коммунисты и широкие массы итальянских трудящихся отметили 45-ю годовщину основания Итальянской коммунистической партии. По всей стране проводятся многочисленные торжественные собрания и демонстрации под лозунгом борьбы за новый политический курс Италии.

Орган компартии «Унита» посвятила в воскресенье несколько страниц знаменательной дате.

К XI съезду партии, который открылся 25 января, вышел специальный номер теоретического еженедельного журнала «Ринашита».

ПЛАН ОТВОДА ВОЙСК СОСТАВЛЕН

КАРАЧИ. После переговоров о взаимном отводе войск, в соответствии с Ташкентской декларацией, главнокомандующий пакистанской армии генерал Мохаммед Муса возвратился из Дели в Карачи.

Выступая по всендийскому радио, М. Муса выразил удовлетворение тем, что удалось закончить составление плана взаимного отвода войск на границе.

АЖИОТАЖ ВОЙК...

ВАШИНГТОН. В конгрессе США начались «большие прения» по Вьетнаму. Обсуждаются дальнейшие планы войны.

Конгрессмены обещают не мешкать с выделением дополнительных 12,7 миллиарда долларов, которые президент Джонсон запросил на войну во Вьетнаме. Сообщают, что министр обороны Макнамара информировал сенатор о подготовке Пентагона к применению во Вьетнаме «усиленной огневой мощи».

Председатель сенатской комиссии по делам вооруженных сил Рассел заявил, что ожидает возобновления бомбардировок территории ДРВ в самое ближайшее время и что численность американских войск во Вьетнаме может быть доведена до 400—500 тысяч человек.

Американские агентства сообщили, что к берегам Южного Вьетнама направились еще 6 американских эсминцев.



Первые трудовые навыки Николай Васильевич Налепкин получил в ремесленном училище в годы Отечественной войны. В 1942 году пришел во второй цех Новотрубного завода и с тех пор беспрерывно несет вахту на ремонте механизмов. Сейчас он бригадир слесарей, завоевал звание ударника коммунистического труда.

На снимке: Н. В. Налепкин.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

XXIII съезду партии — достойную встречу!

Огнеупорщики верны слову

Бригада мастера М. С. Федотова первой на динасовом заводе поддержала призыв прокатчиков В. М. Кохана — соревноваться за звание «Бригада имени XXIII съезда КПСС». Двадцать дней января показали, что огнеупорщики не бросают слов на ветер. На формовке полуфабрикатов двухдекадное задание они выполнили на 110,8 процента. Сформовано сверх плана 273 тонны динаса.

С большим подъемом несет предсъездовскую вахту коллектив коксового участка, которым руководит ма-

стер В. М. Носов. Его показатель — 106 процентов. 110 сверхплановых тонн на посадке дали за двадцать дней рабочие смены мастера И. М. Новикова. Они перевыполнили план и по выгрузке изделий.

Тон в соревновании в первые дни новой пятилетки задают передовики производства. Они показывают пример трудолюбия, упорства, полностью используют вверенную им технику.

Экскаваторщик рудника Александр Шумилин выполнил план на 134 процента. Значительно перекрыл про-

изводственное задание машинист станка КУБ Василий Молчанов. Более чем по полторы нормы дали выгрузчики готовой продукции Дмитрий Тихомиров, Егор Павроз, Филимон Данчук. Среди лучших — садчики Альберт Рафиков, Дамир Ахияров, прессовщик Петр Федотов.

Первое место в соревновании по итогам двух декад присуждено коллективу смены четвертого передела второго цеха (мастер Р. М. Попов). Он награжден библиотечкой художественной литературы.

Маяки увлекают коллектив

Застрельщиком в социалистическом соревновании на Билимбаевском заводе термоизоляционных материалов чаще всего бывает смена коммуниста мастера Г. И. Ермакова. Вот и на 1966 г. она определила для себя нелегкие рубежи. В частности, на пять процентов решила увеличить производительность вагранок — за счет сокращения простоев. Это повысит фондоотдачу от основного оборудования на три копейки. Будет выпущено минерального войлока дополнительно к плану на

12300 рублей. Десяносто девять процентов продукции пойдет высшим сортам. Кроме того, рабочие смены решили всемерно беречь сырье, топливо и электроэнергию.

Слово дано. И с первых же дней каждый в смене борется за его осуществление. Сменивший мастера Н. А. Скорынин (Ермаков сейчас исполняет обязанности старшего мастера цеха) говорит:

— В последнее время каждый трудится с каким-то особенным подъемом, энтузиазмом. В январе смена идет впереди других. Задания выполняются ежедневно на 105 — 107 процентов. Успех дела определяют лучшие производственники — вагранщики Ю. С. Попов и А. Ф. Смирнов, шихтовщики А. Н. Коньшин и В. П. Оглоблин, съемщицы З. П. Корякова и М. А. Рассошных. Не случайно растут и ряды ударников коммунистического труда.

Трудовой энтузиазм подкрепляется и большой организационной и воспита-

тельной работой. Секретарь партийной организации завода П. А. Чижов и председатель завкома В. П. Зуев говорят: «У всех работающих в шлаковатном цехе единодушное мнение: перевыполнить план, выпускать высококачественную продукцию, крепить трудовую дисциплину, бороться за высокую культуру труда. Вот чем они хотят встретить XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза».

Пример остальным подает передовая смена.

М. АВЕРКИЕВА.

В цехе футерованных труб

Хорошее начало

Успешно начал 1966 год передовой коллектив Старотрубного завода. За двадцать дней января план по производству футерованных труб выполнен на 103,3 процента. По сравнению с прошлым годом брак снижен на 23 процента.

Особенно дружно и слаженно трудится в эти дни смена мастера Сергея Николаевича Зиновкина. В предсъездовском соревновании она уверенно удерживает первое место. За две декады производственное задание выполнено на 116 процентов и изготовлено сверх плана семь тонн изделий.

труб решено завершить по женными полиэтиленовым тоннажу к 24 марта, а в ми трубами. Начаты опытные работы по тепловой обработке труб в терморационной печи.

Для облегчения труда станочников смонтирован электрический тельфер.

Совершенствуя технологию

Коллектив цеха постоянно работает над совершенствованием техники и технологии, механизмирует трудоемкие процессы. В текущем году закончено оборудование участка для футеровки коротких патрубков предварительно напря-

женными полиэтиленовыми тоннажу к 24 марта, а в ми трубами. Начаты опытные работы по тепловой обработке труб в терморационной печи.

Для облегчения труда станочников смонтирован электрический тельфер.

А. СТЕПАНОВ.

Широко известный в Подмосковном угольном бассейне участок Семена Степановича Коблюка с шахты № 38 «Ширино-Сокольническая» дал в декабре 55014 тонн угля, установив новый всесоюзный рекорд.

На снимке: группа передовых горняков участка. Слева направо — машинист комбайна В. Н. Дымаев, начальник участка С. С. Коблюк, бригадир комплексной бригады Д. Л. Жидких, горнорабочий А. И. Алешников.

Фото П. МАСЛОВА. Фотохроника ТАСС.



В честь съезда

Почин бригады мастера Новотрубного завода В. М. Кохана за право называться бригадой имени XXIII съезда КПСС поддержали все смены цеха. Квартальный план по производству

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 января в 2 часа дня в помещении горкома партии состоится семинар руководителей групп народного контроля.

Городской комитет народного контроля

